Kunt u als schuldeiser de BTW wel verrekenen, dan gebruikt u onderstaande brief!

<<naam debiteur>>

<<adres debiteur>>

<<postcode + plaats debiteur>>


Datum:
Betreft: Aanmaning
Geachte <<naam debiteur>>, 

Helaas heeft u tot aan heden geen gevolg gegeven aan onze eerdere (al dan niet schriftelijke) betalingsverzoeken. Volgens onze administratie <<is/zijn>> onderstaande <<factuur/facturen>> op dit moment nog niet door u voldaan, terwijl de betalingstermijn daarvan ruimschoots is verstreken. 

Omschrijving factuur
Factuurnummer
Factuurdatum
Factuurbedrag

…
…
…
€ …

…
…
…
€ …



Totaalbedrag
€ …

Wij verzoeken u het openstaande bedrag van € <<bedrag>> binnen veertien dagen vanaf de dag nadat deze brief door u is ontvangen,  over te maken op ons rekeningnummer <<hier uw rekeningnummer plaatsen>>. Vermeld bij betaling graag uw factuurnummer(s) voor een juiste afwikkeling. 

Als wij het openstaande bedrag niet binnen de hierboven gestelde termijn hebben ontvangen bent u nadien wettelijk  in verzuim. In dat geval maken wij ook aanspraak op vergoeding van de buitengerechtelijke incassokosten en dragen wij de vordering ter incasso over aan Gerechtsdeurwaarderskantoor Bleeker in Sneek. 

Deze incassokosten bedragen € <<bedrag invullen met behulp van incassocalculator>> en zijn berekend conform het Besluit vergoeding voor buitengerechtelijke incassokosten.

Heeft u het verschuldigde bedrag inmiddels overgemaakt? Dan kunt u deze aanmaning uiteraard als niet verzonden beschouwen.

Hoogachtend, 

